

# 7旬老人为不幸姐弟捐款一万元

## 如果厄运注定无法躲过,那么,就让我们一起用爱打倒它!



星报讯 (王涛 曾梅)

6月27日,本报报道六安姐弟俩患尿毒症无钱医治,只能轮流住院的不幸现状,引发强烈

社会反响,众多热心市民拨打本报热线电话,希望能够帮助姐弟俩。昨日下午,合肥一位72岁的老人冒着高温来到本报,拿

出省吃俭用的1万元现金,委托本报带给患病的姐弟俩。

昨日下午2时许,72岁的徐奶奶(应当事人要求使用化名)来到本报,老人掏出钱的同时,说到不幸的姐弟俩,忍不住又掉泪。“这是1万块钱,我想捐给患尿毒症的姐弟俩。”徐奶奶从随身的小包里,小心翼翼地掏出一叠百元钞票。“这两个孩子太可怜了,看得心里难受,必须要帮帮他们。”徐奶奶退休金并不高,但她觉得,知道这样一件事,不捐钱帮助,心里不安。

“虽然1万元对于他们来说,可能只是杯水车薪,但我相信肯定会有更多的好心人跟我一起来帮助他们。”徐奶奶说,希望有更多的好心人,帮助姐弟俩,早日摆脱病魔。

就在徐奶奶离开报社不久,记者又接到电话,一位热心市民表示要给姐弟俩捐款,同时还索要了孩子父亲的电话,希望和他们通话,鼓励他们全家人,勇敢地生活下去,与厄运斗争。

热心人士的关注还不止于此,该稿件

在网络同步发布后,许多爱心人士关注并转发,纷纷呼吁大家伸出援手,帮助姐弟俩。众多网友表示,将会尽自己的一份力去帮助这个困难的家庭。

涌动的爱心能否改变这个家庭的厄运?姐弟俩明天的路又将通向何方?本报将继续关注并及时对事件的发展进行报道。如果您也想帮助这个苦难的家庭,请拨打我们的热线电话0551-62620110,姐弟俩的命运将因您的改变。

## 7月1日起,合肥公积金贷款轮候

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,自7月1日起实行住房公积金贷款轮候制。

根据合肥市每月资金归集、提取等综合因素制订每月放贷计划,实行总量控制。

优先发放商业贷款转住房公积金贷款、二手房贷款等现房住房公积金贷款。

合肥住房公积金管理中心在资金存贷比回落到正常区间后,将取消贷款轮候制的实施。

## 合肥黄金价格跌至三年来最低点

星报讯(实习生 何凡 记者 张华玮) 昨日,国际现货黄金价格跌1.2%至1184.94美元/盎司,为2010年8月以来最低。昨日,记者探访省城黄金市场发现,目前合肥市千足金饰品价格在324元/克左右,有金店优惠后的价格甚至低至300元/克以下,投资金条价格则在270元/克左右,有金店投资金条则低

至257元/克,这创下了合肥三年以来黄金价格的最低点。

“未来5至8年,金价可能会跌破800元/盎司”华融证券合肥营业部的投资总监熊健,给出不同的观点,“黄金价格仍有下跌空间,作为投资品,只有储备价值,而且流动性较差,不是良好的投资标的。”

## 合肥机场舒城候机楼昨正式开业

星报讯(蒋晓东 星级记者 王玉) 昨日,合肥新桥国际机场舒城城市候机楼正式启用。这是合肥机场在省内设立的第22个城市候机楼,也是继和县、无为、含山、庐江之后的第5家县级城市候机楼。

据介绍,舒城城市候机楼由舒城长运汽

车运输有限公司运营,位于舒城县汽车站,目前计划开通每天直达合肥新桥机场班车3个班次。

据悉,该候机楼的售票平台为乘客办理航班客票预订、出票服务,还可以及时办理乘机、行李托运手续。

## 合肥10处公交车停放场所将改扩建

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,为缓解公交车停放场所不足的问题,合肥市发改委批复同意合肥市公交集团对10处公交车停放场所进行改扩建。

记者了解到,该项目将利用现有土地资源,充分挖掘公交集团现有停保场、首末站潜

力,对瑶海停保场、蓬莱路站等10处公交车辆停放场内闲置土地进行硬化,最大限度增加停车场面积,以解决部分公交车辆的停放问题。

相关负责人告诉记者,该项目建成后能有效缓解我市约610余辆公交车辆停放需求,可增加停车场面积约110亩。

## 芜湖市邮储银行2013年大学生网络商务创新应用大赛圆满落幕

经过近1个多月,近百个团队的激烈角逐,芜湖市2013年大学生网络商务创新应用大赛决赛于6月24日在芜湖百瑞中央城大酒店成功举办,参加决赛的18个团队进行了网络商务应用项目展示。

来自安徽商贸职业技术学院陈晓飞团队的“指尖幸福”项目和来自芜湖职业技术学院宁伟团队的“易贷天骄”项目获得大赛一等奖,来自安徽师范大学王茹团队的“互联网下的邮储货到付款”项目和来自安徽机电职业技术学院崔凤云团队的“形随绿动”项目等8个项目分别获得大赛二等奖、三等奖。对于角逐出的优秀选手,芜湖市分行将重点辅导完善方案,并参加安徽赛区的初赛、复赛。邹传科



## 合肥一物流园仓库昨失火 损失近百万元



星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) 昨日7时左右,合肥市北二环与东二环交口共创物流园两间仓库失火,价值近百万的汽车配件和轮胎等物品被烧毁(见图)。据知情者称,火灾的原因或许同电焊工操作不当有关。

“火灾发生的时候,仓库里面

还有3只小狗也被活活烧死。”被烧仓库的老板姓孙,其儿子告诉记者,3只小狗都是宠物狗,价格均不菲。

据知情者介绍,当日凌晨,几名电焊工在失火仓库隔壁焊接货架,可能是火星引发火灾。目前,火灾的损失初步估算近百万元。

## 7岁男孩被锁家中 阳台摔下受伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 6月27日晚11时左右,合肥市临泉路与定远路交口风景苑小区16栋409室,一名独自在家的7岁男孩阳阳(化名),一觉醒来不见大人,便哭着爬上阳台不慎摔在一楼草坪上。被邻居发现后,报警后送往附近医院。目前,阳阳生命体征平稳无生命危险。

据知情者介绍,阳阳坠楼后不

久,其母亲回来了。“他爸爸上夜班,我是等阳阳睡着了,才出去买东西的,没想到他睡醒后,会从阳台上翻出来。”接到报警后,辖区派出所民警赶到现场,将阳阳母子送往省立医院。

“阳阳被送到医院的时候,还能清晰地说话,并且告诉护士想喝水。”据值班医生介绍,经检查,孩子只是受了外伤,留院观察几天便可出院。

## 爱车疑占位遭划伤

星报讯(星级记者 张敏) 6月27日夜11时23分许,省城北二环与淮南路交口一小区,车主刘女士取车时,发现轿车上多了几道人为划上的印痕,更让刘女士气愤的是,引擎盖上被刻划上“请注意”三个大字。刘女士推测,起因可能与自己占了车位有关。

据悉,由于地下车库已满,刘女士只得打算将车停靠在小区楼下,“发现一个空位,但停了一辆摩托车。”于是,刘女士的丈夫将摩托车

推到一边,缓缓将车倒入停车位。

10多分钟后,刘女士突然想起有事出门,于是下楼取车,才发现轿车车身被划伤,“有多道被钥匙划的印痕,漆层都被破坏了。”借着手机灯光,刘女士还看到,引擎盖上被划了几个潦草的字,“请注意!”而那辆被推移的摩托车已不知去向。

目前,刘女士已将车交由4S店定损修理,辖区警方已经介入调查此案。